

# Francuska: Uhićen pripadnik ekstremne ljevice, osumnjičen za sabotazu SNCF-a

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 29 Srpanj 2024 12:16

Objavljeno: Ponedjeljak, 29 Srpanj 2024 10:13

---

Pripadnik ekstremističke ljevice uhićen je u nedjelju na lokaciji francuske državne željezničke mreže SNCF u gradu Oisellu, na sjeverozapadu zemlje, doznaje se u ponedjeljak iz policijskih izvora.

U noći na petak saboteri su napali francusku mrežu brzih vlakova i oštetili signalne trafostanice i kabele na ključnim lokacijama, uzrokujući kaos u prometu nekoliko sati prije ceremonije otvaranja Olimpijskih igara.

Uhićeni muškarac je u svom vozilu imao "ključeve za pristup tehničkim prostorijama SNCF-a, klijesta za rezanje, univerzalni ključ" te propagandni materijal povezan s ultraljevicom, dodaje isti izvor.

Muškarac je odveden u pritvor u Rouenu.

Ministar unutarnjih poslova Gerald Darmanin na televiziji France 2 rekao je da je policija "identificirala profile nekoliko ljudi koji bi mogli stajati iza sabotaze državnih željeznica, posebice brzih vlakova (TGV).

Gérald Darmanin je istaknuo da se radi o "vrlo preciznoj, jako dobro organiziranoj i ciljanoj sabotazi koja nosi obilježja krajnje lijevih ekstremista".

Pitanje je samo jesu li bili izmanipulirani ili su to radili za svoj račun, dodao je ministar.

Sveukupno 800.000 ljudi suočilo se s problemima u putovanjima zbog napada, uključujući 100.000 ljudi čiji su vlakovi morali biti otkazani, a troškovi državnog željezničkog operatera SNCF mogli bi biti jako veliki.

## Francuski ministar: vjerujemo da su ljevičarski ekstremisti iza sabotaze željeznice

Francuska je sklona vjerovati da ljevičarski ekstremisti stoje iza prošlotjedne sabotaze željezničke mreže SNCF u zemlji, koja se poklopila s ceremonijom otvaranja Olimpijskih igara, rekao je ministar unutarnjih poslova Gerald Darmanin.

Diverzanti su u petak prije zore napali francusku mrežu brzih vlakova i oštetili signalne trafostanice i kabele na ključnim lokacijama, uzrokujući kaos u prometu nekoliko sati prije ceremonije otvaranja.

"Identificirali smo profile nekoliko ljudi", rekao je Darmanin za France 2 TV.

Dodao je da način djelovanja sabotera nosi obilježja krajnje lijevih ekstremista, ne navodeći druge podatke.

Svi vlakovi ponovno su proradili do ponedjeljka ujutro nakon što su timovi radili danonoćno tijekom vikenda kako bi popravili štetu, rekao je ministar prometa Patrice Vergriete na radiju RTL.

Sveukupno 800.000 ljudi suočilo se s problemima u putovanjima zbog napada, uključujući

## Francuska: Uhićen pripadnik ekstremne ljevice, osumnjičen za sabotazu SNCF-a

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 29 Srpanj 2024 12:16

Objavljeno: Ponedjeljak, 29 Srpanj 2024 10:13

---

100.000 ljudi čiji su vlakovi morali biti otkazani, rekao je, dodajući da bi troškovi državnog željezničkog operatera SNCF mogli biti znatni. (Hina)

